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Povolen navrat k predchazejicim otazkam.

1. Napiste parametrické vyjadreni primky, na
niz lezi strana a trojuhelniku ABC, jestlize
A[0; 4], B[2; 7], CI5; 1]

X=2+4+3s, y=7-6s

Xx=2-3s, y=7-6s

X=2+4+35, y=7+6s

XxX=2-35, y=7+6s
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2. Napiste obecnou rovnici pfimky, ktera je
urc¢ena body A[-7; -8], B[-3; -2]

A2x+y-1=0
B 3x-2y+5=0
Ca4x+y-1=0
D3x+y-1=0

3. Kolik soufadnic ma vektor v roviné?
Jednu

TFi

Dvé

Nelze jednoznacné urcit
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4. Napiste parametrické vyjadieni primky
urc¢ené bodem A a vektorem u, je-li dano:
A[-3; -5], u = (0; 4)

Xx=-2, y=-5+5t

Xx=-2, y=-5+4t

x=-3, y=-5+4t

x=2, y=5+4t
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5. Vypoctéte u.v, je-li Ju| =5, |v| =12, a je-

li Ghel vektorii u, v 60°.
5
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6. Napiste obecnou rovnici pfimky uréenou
body K[-2; 1], L[-3; 2]

A3x+5y-1=0
Bx+2y-1=0
Cx+y+1=0
D2x+y-1=0

7. Ktery z nasledujicich Ghl{ neni vnitinim
uhlem trojuhelnika, jehoz strany lezi na
primkach, které maji rovnice

7x-y-10=0; 4x-3y-12=0; x-7y+ 3 =

0
73°44°
61° 16"
45°
42° 15°
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Co vyjadiuje smérnice primky?
Jeji sklon vadi osam
Jeji posun ve sméru osy vy

Rozhoduje, zda pfimka prochazi nebo neprochazi
pocatkem soufadného systému

Jeji posun ve sméru osy X

Napiste obecnou rovnici primky, ktera je
urcena body E[0; -3], F[15; -3]

y+3=0

2x+3y-15=0

x+3=0

X+3y=0

Vypoctéte odchylku primek o rovnicich:
2x+y-7=0; x-2y+4=0

135°

45°

90°

60°

Napiste rovnici primky, ktera prochazi bodem
A[4; 3] a je rovnobéZna s primkou y = -0,5x
+ 2

3x-2y-6=0

2x+3y-17=0

X+2y-10=0

2x-y-5=0

Napiste rovnici primky, ktera prochazi bodem
A[5; 10] a ma smérovy uhel 30°.

y=Lyax+10-243
3 3
1 5
y=—~3x+10-243
3 3
1 5
y:—‘\/EX'i‘IO——‘\/g
5 3
1 5

Napiste rovnice os uhli, jejichz ramena lezi
na primkach, které maji rovnice:
6x-8y+11=0; 12x+5y+2=0

42x + 154y - 125 =0; 196x -5y + 163 =0

42x - 154y - 123 = 0; 198x + 5y + 163 = 0

42x + 154y - 123 =0; 198x -5y + 163 =0

42x + 134y - 123 =0; 178x-5y + 163 =0
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K nasledujicim dvojicim bodi prirad’te
spravné smérnicovy tvar rovnice pfimky

C[-5; 0], D[0O; 2] Ay=3x-1

E[1; 2], F[-1; -4] B y=(2/5)x+2
A[-3; 2], B[4; 3] Cy=(1/7)x+17/7
Zjistéte vzdalenost rovnobézek, jejichz
rovnice jsou:

2x+3y-1=0; 4x+6y=0

v13/15

v15/13

v15/15

V13/13

Napiste parametrické vyjadreni primky, na
niz lezi strana c trojuhelniku ABC, jestlize
A[0; 4], B[2; 7], C[5; 1]

Xx=-2t,y=4-3t

x=3ty=5-3t

x=-3t,y=4-3t

X=-2t,y=4-5t

Co je to umisténi vektoru?

Kterakoliv iseCka z mnoziny vSech stejné dlouhych

a rovnobéznych usecek

Kterakoliv iseCka z mnoziny vSech stejné dlouhych

a souhlasné rovnobéznych Usecek

Kterakoliv orientovana Usecka, jejiz pocatecni bod
musi byt vZdy v pocatku soufadného systému
Libovolny jednotkovy vektor

Zjistéte vzdalenost bodu C[-7; 7] od primky
p: x-2y+10=0
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(-4/7).45
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